



2022年11月22日 星期二 责编:徐徐 王妙妙 美编:许明 审读:邱立波

我爱故乡的花生

鄞州蓝青小学303班
杨承悦(证号2204283)
指导老师 竺凌君

我的故乡在浙江,我爱故乡的花生。

秋雨连连,又到了丰收的季节。每年秋天,我和爸爸妈妈就会去外婆家,因为外婆家的花生成熟了。

刚进外婆家的门,就能闻到花生香甜的气味,我每次都会被这香味吸引。我跑过去大吃一顿,咬一口,嘎嘣脆,香甜的味道在舌尖散开,我感觉每一寸肌肉都得到了放松。吃完一口就想吃第二口,吃完第二口就想吃第三口,根本停不下来。

外婆家的花生很好吃,有一些花生会被拿去卖掉,而且买的人很多呢!

这就是我家乡的花生,它的味道让我久久难忘。

摘西瓜

宁海县桃源中心小学303班
林宇轩(证号2219406)
指导老师 尤银斐

今天,天气格外晴朗,乘着一缕阳光,我们出发了。

我们坐着车,沿着蜿蜒的山路,到达了目的地。下车后,映入眼帘的就是那棵“歪脖子树”,它就像一位站得笔直的战士,歪着头看着我们,逗得我哈哈大笑。

之后,我们排着队,走在弯弯的小路上,跟随着外公的脚步来到了西瓜地。乍一看,绿油油的一片,不仔细看,还真发现不了西瓜的踪迹。只见外公拿着镰刀,在草丛里找来找去,没一会儿,他就发现了一个绿油油的大西瓜,西瓜又大又圆,有着深一道浅一道的“波纹”。这时,外公又找到一个,不过这个西瓜很脆,轻轻一碰,居然裂开了一道口子。于是,外公直接用镰刀把西瓜一分为二,又把它掰成了几小块,给我们分着吃了。我一拿到西瓜,就不管三七二十一,大口大口地咬了下去。西瓜的清香向我扑面而来,甜甜的西瓜汁在我嘴里回荡,我兴高采烈地叫道:“这西瓜也太美味了吧!”

最后,我们满载而归,这一车的西瓜,承载了外公对我们的爱。

丰收的秋天

鄞州区东湖小学303班
张峻铭(证号2218639)
指导老师 王隽

秋天是一个温柔的姑娘,是一个有魔法的姑娘,是一个勤劳的姑娘。

秋姑娘挥动魔法棒,满山遍野的枫叶红了,红似火焰,但比火焰纯正;它红似献血,却比鲜血红得更艳丽,红得令人陶醉。

秋姑娘的魔法棒又挥向田野,田野变成了金色的海洋。微风吹过,田野泛起一阵阵麦浪,发出沙沙得声音,仿佛是丰收的赞歌。

秋姑娘又来到果园,果园立刻变成了欢乐的海洋。苹果的小脸蛋红彤彤的,好像是昨天玩得太晚。石榴的果粒晶莹剔透,个个饱满,远远看去像一个胖娃娃。柿子像一个个小灯笼挂满枝头,个个你挤我碰,争着要人们去摘。

秋天是个丰收的季节,是农民伯伯欢乐的季节,这就是我眼中的缤纷世界。

美丽的玫瑰花

高新区实验学校304班
孙恺诺(证号2210910)
指导老师 虞甜甜

初夏时节,春的气息还未散去,玫瑰花如约而来。清晨起来,玫瑰花竞相开放,争奇斗艳,花苞上的露珠好似水晶项链,为玫瑰花更添了几分光彩。

玫瑰花的颜色很美。有红得似火的红玫瑰,有白得似雪的白玫瑰,有黄得似金的黄玫瑰,有粉得似霞的粉红玫瑰,绚丽多彩,让人眼花缭乱。

玫瑰花的花瓣很美。花瓣层层叠叠,微微下卷,在阳光的照耀下,犹如涂上了一层亮油,光泽明亮。当你远看时,一片片花瓣像鱼鳞。

玫瑰花的花蕊很美。花的中心像插着无数根细细的针管,顶端托着一颗颗小小的黄钻。

玫瑰花的形状很美。远远望去,如同一只只倒满葡萄酒的酒杯,凑近了看,又像是童话里公主身上穿的蓬蓬裙,高贵典雅。

玫瑰花的花姿很美。有的含苞待放,有的独自怒放,在初夏的微风中,在耀眼的阳光下,犹如亭亭玉立的美少女在翩然起舞。

玫瑰花的茎叶很美。细长而坚固的主茎上长满利箭似的小刺,让人望而生畏。茎上长着一片片叶子,有的肥厚浓绿,有的娇嫩青翠。叶子的边沿像锯齿,叶片上长满了一条条细细的纹路。

玫瑰花风姿绰约而又朴素大方,我爱美丽的玫瑰花。

我爱苹果

宁海县桃源中心小学301班
王思含(证号2219061)
指导老师 吴超

我吃过很多水果,有紫莹莹的葡萄,金黄的橘子,毛茸茸的猕猴桃……但是我最喜欢吃的要数“果中之王”苹果了。

苹果的形状接近圆形,头部和底部是凹进去的,像个皮球。它的表皮十分光滑,像是被打磨过一样。在洗苹果的时候你可要当心了,涂上洗洁精的苹果就像一个顽皮的小娃娃,会从你的手中蹦出去,跑到水池中,和你玩起捉迷藏的游戏。你越是想要抓住它,它就越不听话。洗净的苹果就像害羞的小姑娘,那红红的脸蛋上点缀着一些白色的小“雀斑”,你可不要小看这些小“雀斑”,这可是苹果成熟的标志。

我把苹果捧在手里,凑近了闻一闻,一股苹果特有的清香扑鼻而来,让人忍不住流口水。我迫不及待地一口咬下去,顿时,苹果的汁水喷涌而出。我连忙用力吮吸着,霎时,汁水涌进了我的口腔中,甜丝丝,香喷喷的,直沁心脾。苹果不仅可以直接吃,还有很多种吃法,比如,榨汁喝,做水果沙拉、拔丝苹果等等。

苹果不仅好吃,还有很多功效呢。它可以刺激唾液、胃酸分泌,有助于缓解口渴症状,还可以增进食欲、促进消化。苹果中还含有维生素C、维生素E,有美容养颜的功效。

苹果真是神奇的水果,我爱苹果!

摘枇杷

高新区实验学校翔云校区206班
叶清沁(证号2210670)
指导老师 王丹

今天的天气非常好,天上就像是铺满蓝宝石一样。

外公和外婆要带我一起去摘枇杷。外公给了我一顶帽子,这样,虫子就不会掉在头上。外婆告诉我,为了防止小鸟吃枇杷,树上的枇杷外面都包了纸,摘的时候,先要摸一摸枇杷大不大,大的就能摘下来了。

开始行动,我飞快地跑到枇杷树旁,开始摸起来,第一颗太小了,第二颗也太小了,第三颗刚刚好。我撕开纸,哇!这颗枇杷又大又白,在太阳底下显得非常耀眼,一定很好吃!我连忙大声喊:“外公外婆,快来吃枇杷呀!”我们剥开枇杷皮,露出了雪白的肉,哇!又多汁,又甜,吃起来非常爽口。

接下来,我们又走过了凹凸不平的石头路,我抬头一看,眼前的这棵枇杷树,树枝上挂满了一串串的枇杷,压得树枝都弯下了腰。远远望去,就像一盏盏金灿灿的小灯笼挂在树上,好不热闹!我随手摘了几颗,津津有味地吃了起来。过了不久,外公提着一篮满满的枇杷从树林里走了出来,我看见外公满头大汗,这摘枇杷可一点都不轻松啊。

橘子

鄞州蓝青小学306班
朱岚暄(证号2204381)
指导老师 丁慧慧

秋天是一个橙黄橘绿的季节,橘子也在这时候挂满枝头。一棵棵橘子树摇摆着身子,送给农民们秋季的礼物。

这一天,我摘下一个橘子,它全身金光闪闪,耀眼极了!它穿了一件金黄色的外套,戴着绿色的小帽,真像一个可爱的小学生。对了,它的外套上还有更亮、更耀眼的小斑点,也可爱极了!最有趣的是在它的衣服下方有一条很大的接缝,看来这件外套穿了很久了!

摸一摸,冰冰凉凉的,难道它是从冰箱里跑出来的?闻一闻,一股淡淡的清香飘来,难道它喷了香水吗?

我拉开橘子外套的拉链,几块金黄的果肉立刻出现在我面前。“哇!”我大喊,“你们看,这多像七八个重逢的好朋友,它们因为害羞,就用雪白的纱布遮住了自己!”

说完后,我就大口大口地吃了起来。果肉一进我的嘴,一股说不出的甘甜在嘴里弥漫。我吃完橘子已经有一会儿了,可那股香甜在我嘴里却久久不散。

啊!多么可爱的橘子皮,多么美味的橘子肉,多么美丽的秋天!



贵州刺梨

鄞州蓝青小学201班
蒋妙宇(证号2201003)

秋景

宁波艺术实验学校
明州校区305班
吕衍瑾(证号2218895)
指导老师 范晓军

有人喜欢“草长莺飞二月天,拂堤杨柳醉春烟”的春天,有人喜欢“小荷才露尖尖角,早有蜻蜓立上头”的夏天,有人喜欢“墙角数枝梅,凌寒独自开”的冬天,而我喜欢“停车坐爱枫林晚,霜叶红于二月花”的秋天。

我从来不知道我为什么喜欢秋天,也许是秋的名字好听或者秋天很美。

所以,我决定,出门去散步,找我看,我为什么喜欢秋天。

我走在街道上,让我感受到了以前没有表示过的感觉,我觉得,秋天的街道真美啊!道路两旁的法国梧桐树,掉下来一片片金黄金黄的叶子,在太阳的映照下,闪闪发光;池塘里虽然没有美丽的荷花,但仍有菊花的枝叶在接受秋天的风吹雨打,秋天虽然没有那么多花儿的芬芳,但是有我最爱的桂花香。

秋,是美丽的,是绚丽多彩的,是五彩缤纷的。

我才知道,我喜欢秋天是因为秋天层林尽染的美。

感谢秋吧,它是一个诗情画意的季节,带给我们一段美好的时光。

美丽的校园

宁海县桃源中心小学303班
陈佳薇(证号2219282)
指导老师 尤银斐

春天的校园美不胜收,小鸟在树叶间叽叽喳喳地欢唱着。花坛里的花儿争奇斗艳,正在举行选美大赛。树木也抽出嫩芽,摇着它那长长的手臂,与春风共舞。

夏天的校园是热烈的。阳光从树叶间照下来,像一支支快乐的箭射在我们身上。同学们欢快地跑出来,在操场上酣畅淋漓地狂欢,有的跳绳,有的打球,还有的做游戏……

秋天的校园,是一首欢快的乐曲。同学踩着落下的树叶,发出“咯吱咯吱”的响声。风儿也来了,它轻轻地吹着树叶,发出美妙的声音。同学们的笑声、歌声和树叶声连成一片,不就是一支快乐的乐曲吗?

冬天的校园是洁白的。花草树木穿上了一件雪白的衣服,它们开始沉睡,孩子们也穿上厚厚的衣服,欢乐地走进校园。

这就是我的校园,一所美丽快乐的校园,我爱我的校园。

金秋的麦田

高新区实验学校翔云校区206班
姜星逸(证号2200927)
指导老师 黄露

